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ГАНДХАКА РАСАЯНА (GANDHAK RASAYAN, PUNARVASU)

SKU: 1271
Ціна: 120 грн 

Хронічна лихоманка, шкірні захворювання, діарея, порушення сечових
шляхів, кровотеча, олігоспермія, передчасне старіння, погіршення
кольору і зовнішньої будови шкіри, низький імунітет. Гандхака
Расаяна - препарат, який надає комплексний вплив на всі органи тіла,
підвищує імунітет і гармонізує Трідошу. Така ефективність засобу
обумовлюється його високою очисної здатністю і протизапальною
активністю. Є також природним афродизіаком, антиоксидантом і
анальгетиком.

Категорія: Здоров'я шкіри, Очищення організму

ГАНДХАКА РАСАЯНА (GANDHAK RASAYAN, PUNARVASU)

Гандхака Расаяна - препарат, який надає комплексний вплив на всі органи тіла, підвищує імунітет і гармонізує
Трідошу. Така ефективність засобу обумовлюється його високою очисної здатністю і протизапальною активністю. Є
також природним афродизіаком, антиоксидантом і анальгетиком.

Гандхака Расаяна використовується при фарингіті, гонореї, тонзиліті, прояві алергії, дерматиті, екземі, вугрових
висипах, стригучому лишаї і відчутті свербіння. Допомагає усунути інфекції верхніх дихальних шляхів, важке
дихання, гайморит. Також препарат застосовують для усунення алергічних, бактеріальний і грибкових інфекцій
шкірних покривів. Знімає свербіж і печіння волосяного покриву, дієвий при екземі та псоріазі, корості, грибковій
інфекції.

Cтимулює регенерацію клітин шкіри, чинить антигістамінну дію. У комплексній терапії допомагає боротися з
сифілісом.

Полегшує зубний біль і знімає запалення ясен. Допомагає чоловікам при безплідді  та олігоспермії.

Показання до застосування:

Хронічна лихоманка, шкірні захворювання, діарея, порушення сечових шляхів, кровотеча, олігоспермія, передчасне
старіння, погіршення кольору і зовнішньої будови шкіри, низький імунітет.

Активні інгредієнти:

Гандаки (Sulphurium). Застосовується в аюрведичній медицині при шкірних хворобах, свербінні, хронічній
лихоманці, хворобах сечостатевої системи, діареї, малосорбції, олігоспермії. Омолоджує, покращує
переварювання, покращує колір та пружність шкіри, підвищує імунітет.
Гудучі (Tinospora cordifolia). Покращує імунітет, зупиняє передчасне старіння, знімає жар та очищає
організм від токсинів.
Брінгарадж (Eclipta alba). Брінгарадж справляється з анемією, шкірними хворобами, збільшенням печінки і
селезінки, кровотечею, дизентерію, цирозом і гепатитом. Він вважається кращим засобом для здоров'я
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волосся в аюрведі, тому що зміцнює і робить їх здоровими, стимулює зростання, запобігає облисіння і
передчасну сивину. Позбавляє від шкірних захворювань, грибка стопи, екземи та дерматиту. При
внутрішньому застосуванні це омолоджуючий тонік для печінки і селезінки. Покращує обмін речовин,
нормалізує роботу внутрішніх органів, зміцнює нервову систему, діє як кровоспинний, протигарячковий,
послаблюючий, загоювальний засіб. Зміцнює волосся, нігті, зуби, кістки, покращує зір слух і пам'ять, знімає
емоційну напругу.
Патра (Cinnamomum tamala). Касія є улюбленим рослинним проносним засобом в деяких країнах. У малих
дозах вона покращує апетит і травлення. Її призначають при запорах, набряках, олігоменореї і глаукомі.
Зовнішньо вона використовується при кон'юнктивіті, деяких захворюваннях шкіри, піодермії. Надає
стимулюючу дію на кровоносну систему, покращує циркуляцію крові в організмі, позбавляє від вірусів та
інфекцій.
Мезу залізна (Mesua ferrea). Володіє антибактеріальними, протизапальними, антисептичними,
болезаспокійливими властивостями. М'яке проносне та сечогінне, позбавляє від грибків і глистів, добре
впливає на серце і судини.
Амла (Emblica officinalis). Допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, підтримує здоров'я серця. У 100 г
м'якоті плодів цієї рослини міститься в 30 разів більше вітаміну С, ніж в апельсині. Він зміцнює зуби і кістки,
сприяє росту волосся, покращує травлення, обмін речовин, підвищує імунітет. Допомагає синтезувати
гемоглобін, очищає від токсинів печінку та інші внутрішні органи. Плід надає омолоджуючу дію, нейтралізує і
виводить важкі метали та вільні радикали.
Харітакі (Terminalia chebula). Відома омолоджуюча рослина. Уповільнює посивіння волосся і прискорює їх
зростання, позитивно впливає на пам'ять і зір, допомагає при хворобі легенів і травної системи, діє як м'який
проносний засіб, покращує імунітет і нормалізує травлення. Допомагає позбутися паразитів, відновити
нормальну мікрофлору кішківника.
Бібхітакі (Terminalia belerica). Омолоджуюча рослина з тонізуючою, протиглистовою, послаблюючою дією.
Допомагає при багатьох хворобах, упорядковує високу Вата дошу. Виводить камені з травного тракту і
позитивно впливає на всі функції організму.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1 таблетці 2 рази на день з молоком або за призначенням фахівця

Протипоказання:

Діабет, гіпертонія, серцеві хвороби, ожиріння, вагітність, годування груддю.

Склад Гандхака Расаяна:

Гандака (Sulphurium), Пряжене масло ГХІ (Ghee), Відвар Чутурджата, Коричник цейлонський (Cinnamomum
zeylanicum), Патра (Cinnamomum tamala), Кардамон (Cardamomum), Мезу залізна (Mesua ferrea); Інші відвари трав:
Гудучі (Tinospora cordifolia), Харітакі (Terminalia chebula), Амла (Emblica officinalis), Бібхітакі (Terminalia belerica);
Соки: Брінгарадж (Eclipt alba), Імбир (Zingiber officinale).


